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Про розгляд листа 

Міністерство соціальної політики, сім’ї та єдності України відповідно до 
листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 25 травня 2026 року 
№ 14178/0/2-26 в межах компетенції розглянуло лист Асоціації міст України 
від 22 травня 2026 року № 5-415/26 щодо виконання нормативу робочих місць 
для працевлаштування осіб з інвалідністю та повідомляє.

Пунктом 3 розділу ІІ “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України 
від 15 січня 2025 року № 4219‑IX “Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо забезпечення права осіб з інвалідністю на працю” 
установлено, що на період дії воєнного стану в Україні, введеного Указом 
Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом 
України “Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного 
стану в Україні” від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, та до останнього числа 
останнього місяця кварталу, в якому воєнний стан буде припинено чи скасовано, 
розмір внеску на підтримку працевлаштування осіб з інвалідністю 
встановлюється на рівні 50 відсотків розміру, визначеного статтею 182 Закону 
України “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”.

Варто зазначити, що наразі очікує розгляду на пленарних засіданнях 
Верховної Ради України проект Закону України “Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо організації трудових відносин на територіях 
ведення бойових дій та тимчасово окупованих територіях” (реєстр. № 14385 
від 15 січня 2026 року), внесений народними депутатами України 
Третьяковою Г. М., Дирдіним М. Є. та іншими, яким, зокрема, передбачено 
звільнення роботодавців, що зареєстровані на територіях, на яких ведуться 
бойові дії, від обов’язку дотримання вимог законодавства про основи соціальної 
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захищеності осіб з інвалідністю, в тому числі щодо працевлаштування та 
створення спеціальних умов для осіб з інвалідністю, а також від усіх видів 
юридичної відповідальності за невиконання таких вимог законодавства.

Крім того, з метою зменшення на період дії воєнного стану в Україні 
фінансового навантаження на роботодавців, які зареєстровані та провадять свою 
діяльність на територіях активних бойових дій, включених до переліку 
територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 
Російською Федерацією, затвердженого Міністерством розвитку громад та 
територій України, Мінсоцполітики розроблено проект постанови Кабінету 
Міністрів України “Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів 
України від 1 квітня 2026 р. № 490” (далі – проект акта).

Після завершення узгоджувальних процедур, відповідно до вимог 
Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950 (зі змінами), проект акта буде 
внесено на розгляд Уряду.

Заступник Міністра соціальної політики, 
сім’ї та єдності України Інна СОЛОДКА

Костянтин Дзюба, 204-73-39


